

SVEUČILIŠTE U RIJECI

FAKULTET DENTALNE MEDICINE

01. listopada 2024. godine

NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE INSTITUCIJSKIH ISTRAŽIVAČKIH PROJEKATA

FAKULTETA DENTALNE MEDICINE SVEUČILIŠTA U RIJECI

I.

Temeljem odluke Fakultetskog vijeća (KLASA: 035-01/24-01/02, URBROJ: 2170-137-006-01-24-63 od 19. rujna 2024.) Fakulteta dentalne medicine, a na prijedlog Povjerenstva za znanost, raspisuje se interni natječaj za financiranje institucijskih istraživačkih projekata u 2024. godini, na kojem će se raspodijeliti iznos od 6.000,00 €.

II.

Natječaj je otvoren zaključno do 31. listopada 2024. godine. Nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Prijave se dostavljaju u elektronskom obliku na adresu elektroničke pošte romana.persic@fdmri.uniri.hr na potpisanim obrascima koji se nalaze u prilogu ovog natječaja. Nepotpuni prijedlozi neće se razmatrati.

III.

Na natječaj se mogu prijaviti istraživačke skupine sastavljane od najmanje 5 zaposlenika Fakulteta dok broj ostalih suradnika nije ograničen. Svaka skupina mora imenovati voditelja.

Voditelj projekta može biti isključivo zaposlenik Fakulteta koji je izabran u znanstveno-nastavno zvanje.

Suradnici na projektu su zaposlenici Fakulteta dentalne medicine izabrani u: znanstveno-nastavnom, znanstvenom, ili suradničkom zvanju asistenta i višeg asistenta.

U istraživačku skupinu mogu biti uključeni i vanjski suradnici, znanstvenici, istraživači ili stručnjaci koji nisu zaposlenici Fakulteta dentalne medicine.

Svaki voditelj ili suradnik može biti uključen samo u jednu istraživačku skupinu.

IV.

Jedna istraživačka skupina može zatražiti potporu u iznosu od najviše 3.000,00 € . Iznos odobrenih sredstava ne ovisi o broju članova istraživačke skupine već o svrhovitosti troškova za ostvarivanje ciljeva projekta i provedbu aktivnosti.

V.

Odbor za vrednovanje prijava na natječaj za institucijske projekte u 2024. godini (dalje: Odbor) će provesti evaluaciju i bodovanje svih pristiglih prijava te izraditi bodovnu rang-listu koju će podnijeti Povjerenstvu za znanost.

Odluku na razini Fakulteta dentalne medicine o odabiru projekata temeljem ovog natječaja donosi Fakultetsko vijeće na prijedlog Povjerenstva za znanost.

VI.

Voditelji projekta obavezni su podnijeti godišnje Izvješće o izvršenju projektnih aktivnosti. Odbor će

evaluirati izvješća te u slučaju značajnijeg odstupanja projektnih aktivnosti od prihvaćenog plana može donijeti odluku o povratku dijela dodijeljenih sredstava.

Dekanica

Prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent.